



P. J. Prošbou a žádostí k Vám

Šleňj Pane Říditeli a vedující nad lidem  
táborního lidu pracovním útvaru  
návru cikunského neb smiseňiný

kačovního v Lehych Pošta Mirovice u Biaku  
žádost ma k Vám xni v xiležitosti sklěni  
spalich miel dobytí bramboruch pro xživu  
a xnova xpara saxený a uciěný odevzdání  
jodle vládního nariězený odevzdání končimě  
končiment Grata polěbuje svoji rodinu  
domu apět a to menem Marie Vintrova  
přislužina do Radnic okres. Kobyčaný rozena  
25/12 1899 za svobodna menem Hospodářské

řlodanic Těx jsem xamesknaněj mimo domaci práce  
u obilný společnosti v Radnicích a přilěxdej práci  
i přisčas Těx se jest mi těžko domácnost vesti  
jest potřeba řencke pazuli kvaremi, řraný  
řasivóni a jak jest řaidemmu muškemu xnamo co  
est třeba Moje řena xhora menovena ani ma  
rodina není řadna potělna protože mají řena  
jest semnou přes 20 let a ma stále bydlisťe  
obci městě v Radnicích a to napřed v našem domě  
č. 343 a pak domě č. 477 v Radnicích To co sem roa  
řena je byla třestana co ja vim 7 dnich a to xase  
jen v našem okrese 20 let jest dlouhede jen xjedním  
malim třestem co byla xasvobodna nespěda do  
manřiloví a nexasluhuje moje řena nic spěbného  
protože poum světky cela řečnost se moe řena  
Marie Vintrova x Radnic pracovala postivě u cedlakůch  
době letný řidy a to umen Pane Vozsky rolníka  
a Pane ěadlicka rolníka a Pane ěumí rolníka  
a Pane ěejčka rolníka a P. ěědla rolníka a delší  
obci x Skomelně u Radnic rače x přisvěčiti  
a městě v Radnicích Pracovala u men rolníku ch  
Pane ěhota a Pane ěrentla ěedla a řinděři  
a přisťam v našich polích a x domácnosti  
i moje cexa menem Anna Vintrova přislužina

19899



da Glodonic jest rozena 24/4 1920 • tek z6 její 23 let  
uplne zachovala a nikdy se nepotabovala jest staleho  
bydliste v Radnicich od malichosti a mirna a poslusna  
a pracovita tak jako dnes vsichni ma osobny clokady  
poriadku a prislušnost statny Prohleborat tech  
nikdy mas nemel xadny rodiny cikanske legiti-  
mae prola z6 nam nepetr6 vyeme coje steny postose  
nost a obšancek mrevnost celho Stehnyho chovany  
a licha vereny mrevnost Ncome apusti ani skaly  
ani naboženctva a Boha z6 nas Panj pripravili  
a majek a skady a 63 listice to nezastuhujem  
potupu a mstu Jest to projednanj u vyšich  
souduch a vyjarnj se pravda u souduch bere se budoum  
rozhodovat. Menovana cere hora jak sem uvedl  
pracovala taky umenovaned rolnikuch z6 to nemaj6  
pracovnych knizkuch zaveden6 čili naznamenano  
při mlatice a postupně letni pobielny palny práce  
se vyponaha rolnikuch podle pobielny.

moje cere i zeme umi vsicku práci palny vaxet  
• mopy, vaxet slenu, delat pabiale vsicku práci  
při mlecnj i domašiny pridavat i nevale práci  
a lex palich a kada co umi toje vydel z6 pracoval  
moje cere pracovala Německu a prisla si chovany od  
firmy poradni Pracovala na velko stoku taky v Radnicich  
majitele hrabete Jiraha Wemberka a byla práci vady  
chvilena a spráce se Horie byla vytaxena da cikane  
heho labora do let co tam ma vlasne co delat  
toje pro lakove lexiky práce istici a ne prot.  
k'oe se jakle zivi nadčeli a neco vruckuch  
meli Tyj one utapeli zmeinou skoducela  
rodina i narucenim kdyz moje rodina byla  
zavazena a bratyla se mi mnoho veci a cenoch  
co mi lidi ukradli stocine i menici veci  
tak z6 proum okrazene i moje děti Tak se 19900



spravedliví nejedni dobrou modrou a naraďte Tady je před  
námi budoucnost dětí i rodičů. Tím můj menem Hana  
Draňáček Vintřák z Radnice narozená 22/11 1932 v Radnicích tak  
ze světlé třídy která se nachází v cihlaněm táboře Leti  
ubohé dítě kam jeho časný raný učení a spěch  
dávkali a jeho školní mamata a modlitby a spravedlivost  
nost dospěl jako xlo činec do cihlaněho tábora  
kam nepatří. Pověřenci se učil a řádně choval školní  
prava da zdání. Tera menem Jana Vintřáková z Radnice  
zakyně druhé třídy narozená 5/1 1935 v Radnicích jak kama  
stale ta byla její vypravěč a Janu řídkicím menem Rídel  
v Radnicích jak si jí chválil jak se dobře učil. Ne jí  
neberila jim tušku a kreslit a psát xmtěví.  
dětí moje jednotky ochovaní Mají být v cihlaněm  
táboře a nový prac se i rodiče mají svoje měřít  
tek xata se svima xle děje. Meji matce Vraněškové Vintřá-  
kové byla narozená v roce 1872 a zemřela v roce 1942 v nemocnici  
Berouně. Tera byla úplně zachovala v její staré 70 let měla  
xionost prodej a koupit od panských hmot přiborem  
podobný knižku kuchyňským ne daly a operacerným  
boxím a v telu co nariť jest vyděti když ten  
urad v Rokycazech se zvoleným xem chýho výboru  
a obchodu kamory. Přemí dal menavany. Toto opravne-  
ní se musela být zachovala. Tak nesme spatna rodina  
naopak poplatný ne jen obcho da ale i xmajetkovid  
pomerudi jak státních a obecních pojistěných  
a postatně xjinedi oji lomětovechy a noběricky a jiné  
pletach čemu svěci doklady a věřnost. Kuli nepřehlédnu-  
ti se bpi a neri se xaco. Co uděla jednolice  
nepředloženej misle, xevchare rodinu i ubohé děti  
potupu a poškadě namajetku. Proxi. Stený Pane. Písařeli  
a vedující aby Ste se mi rodině xesteli a spěť odeslati  
nebad mam i Brambory potěhení senar i l dy  
pokradli odobytěk jian te laby přivěel věc se xni  
steteli



proto ze namo byla falešně udaná; nebyl jsem  
clama a dělal si jako učitel xmi měimem a rodině  
jak si přel utrpěli sme škody zejména 6 tysic korun  
škody a škopimo del a tomu vyloby bez keni a rodině  
v domácnosti. Yhořile, moze ma xima sebou nemam se  
ani daceho vablic dakledy ma je kovi sme xima sebou  
pobichuji je soudu xoji hlesino. Xbez xnemek  
mam odvorenek ve znaimej a cene bere byle hlesině  
co pojivitej a xbez penex a jine veci, Xym xec am  
abych byl uvedomren stin nex budu hlesiti  
stratu co ma moje xima sebou Ponveic jsem mit  
slenyk potamanej cili vypacenej nevim co me bylo  
ocixano ja a camo xi moje xima vace sebou  
dakledy a xnemky a detich xporitely kniziky  
koni cere prale a penize ale nevim jestli vsicka Prata xi  
jsem xpiate od lida co kdo ma naxich vecich ukredom  
tych xi 4 korung 80 halciud obrobnech penex ma naxich  
xden Pan v Katuicich Xerej se bude divne smet. Tak jsem  
xelxido ximam ukredli i bartac odmititko

Mi sme si koxizemna tečka pomohli a nic nemame co by  
sme si tečko neridieli a nepracujem pro stratu Pracujem  
pro budovnost sebe a rodině Xerte jednoc Vas  
Xaskave xedem a prosim abych mel vsem sklizen  
a poradek vxivote i v rodine aby moje rodina  
mi byle pomocna a slibuji co nejlepší poradek  
xeco jako muz xucina a potrebuji cilu kpotim  
Xidem Vam xdevam xprimni poděkovani  
a vysliseni mi prozby, Dokonalej uste Stanislav  
Winter z Radnic c.p. 211 a vylk xamou rodina  
Prana Bruna z. 1942 v Radnicich Xp. xaklade pravdy  
Xedem

1942, Post. M. 100/112
Engelaufer, am 14. 10. 1942
3421

74902